



统一刊号 CN32-0104 邮发代号 27-67 主办 江苏凤凰出版传媒集团 江苏现代快报传媒有限公司

地址 南京市洪武北路55号置地广场 邮编 210005 传真 025-84783504 24小时新闻热线 025-96060 本报员工道德监督电话 025-84783501



今日值班 张星 吴明明 封面主编 王磊 头版责编 刘伟 版式总监 沈明

零售价每份1元

“网络主播黑名单”应该尽早公布

黑名单只有详尽公开、及时公开才有震慑力。让劣迹曝光,这就封死了涉事主播“摇身一变”的后路,也利于群众对照名单监督。

现代快报首席评论员 伍里川

六间房、酷我(聚星)、花椒、在直播、映客等9家直播平台的40名主播因涉黄被永久封禁,这是自4月13日北京20家网络直播平台公布《北京网络直播行业自律公约》后,因违规首批被列入黑名单的主播。

不过,想要看看到底谁是“黑名单上的人”,他们到底犯了什么事,暂时只能作罢,因为具体详细名单并没有发布。这可谓是没有名单的黑名单。

当然,这份名单实际上已经在内部“公开”。有关方面表示,名单已经上报文化部,需文化部批准后

才能统一发布。必须文化部批准才能统一发布名单?应该尊重有关方面的行政程序意识。

然而,具体到黑名单的公布,过程有没有必要繁琐?可不可以更简洁?

4月25日的京华时报报道称:北京市文化执法总队下月公布网络主播“黑名单”。

这一“预告”也大大激发了人们的知情欲。

在6月1日这天,北京文化执法总队、北京网络文化协会召开新闻通报会,通报了《北京网络直播行

业自律公约》实施一个多月以来的情况,唯独名单没有详细披露,还是会造成社会心理的落差。

从执法角度看,各项事务已经完成。既然是向社会公开,把黑名单详细公布,完全有必要。这既是兑现承诺,也是促使惩处效果最大化。

应该看到,网络直播平台一段时间以来乱象频出,甚至出现“直播造人”、主播大尺度直播等丑闻。说起来,查处打击也不是没有,但一些涉事主播很快复出、恶名很快被淡忘的事实说明,惩处力度还不到位。

永久封禁对问题主播具有何种杀伤力不用多说。而被永久封禁的黑名单只有详尽公开、及时公开才有震慑力。让劣迹曝光,这就封死了涉事主播“摇身一变”的后路,也利于群众对照名单监督。

这几天,中基协发布基金考生作弊黑名单、工信部发布虚拟运营商黑名单,均有详细信息公开,虚拟运营商黑名单不乏业界大鳄。

一是一二是二,谁犯事、谁违规,谁就被点名、付出名誉代价,这是遏制乱象的应有之举。

当然,涉事的网络主播是一个个具体的人,多数还是“娇弱”的女子,“涉黄”的标签,具有把人压倒的分量,公布他们的名单引来全社会的聚焦,是该慎重些。但法不容情,并没有妥协的路径可走。

《北京网络直播行业自律公约》早已明文规定:对于播出涉政、涉枪、涉毒、涉暴、涉黄内容的主播,情节严重的将列入黑名单。

能够上黑名单标准的都是“情节严重的”。网络直播红尘滚滚利益来,只管吸金快活,哪管脚踩禁区,又能怪得了谁?

社评互动

现代快报6月1日社评《“养老金不亏空”,是定心丸也是课题》对养老金不亏空提出更高期待,言辞恳切。循着这一话题,我觉得,要减轻养老金对财政补贴的过分依赖,用国企利润补充养老金是一条值得“快走”的路径。

养老金的支付能力建设是国家

用国企利润补充养老金是好办法

责任,用财政补贴养老金本无可厚非,问题只是在于这种模式被认为不可持续。一方面是社会老龄化在加剧,养老金待遇在不断提高,另一方面是社保降费在循序推进,养老金的财政补贴依赖度也会越来越高。如果没有其他增收渠道,财政负担确实压力不小。除了千方百计

通过资本运作实现社保基金增值,完全可以用国企上缴利润补充养老金,提高用于保障和改善民生的比例。

十八届三中全会提出,划转部分国有资本充实社会保障基金,提高国有资本收益上缴公共财政比例到30%的目标。

未来可以在提高国企上缴红利比例的同时,进一步明确用于补充社保和养老金的比例。这样一来,既可解养老金依赖财政补贴之“渴”,也可让全民共享国企红利,岂不美哉。

镇江读者 晶晶亮

本版投稿邮箱:cqyxf62@126.com

智慧旅游大管家 现代快报出品 24小时热线 025-58598151/84783633 工作时间:每周日至周五 9:00-18:00

398元 "父亲节的礼物" 天柱山、九华大佛、太平湖洞天湾三日休闲游

【世界地质公园-天柱山】天柱山秀美、奇险而且充满乐趣,你可以登上山巅遥赏天柱峰、走走惊险的青龙背,或是去看险关古寨、去神秘谷一探究竟,还可以俯瞰美丽的炼丹湖,而天柱山云海也是一大绝美胜景。

398元 纯玩雁荡山、鲁迅故里、浙东大竹海、南塘老街休闲三日

【雁荡山】雁荡山以山水奇秀闻名,素有“海上名山、寰中绝胜”之誉,史称中国“东南第一山”,主体位于浙江省温州市东北部海滨,小部在台州市温岭南境。

带上爸妈游四川,四川全景双卧十一日成都、九寨沟、黄龙、古羌寨、熊猫园、峨眉山、乐山

乘旅游旺季来之前,为中老年人来一场安逸的旅游吧。这场太极养生游,只需1860元就可双卧游四川全景,成都、九寨沟、黄龙、特色藏寨、古羌寨、熊猫园、乐山大佛、峨眉山、黄龙古溪、宽窄巷子、锦里……只要你能想到的四川美景,都将一网打尽。

368元 观秀峰瀑布-一品诗仙李白赞颂的:"飞流直下三千尺,疑是银河落九天"的气魄

线路7大特色: 1:绝不节省住宿费不住庐山山上(庐山山上1晚挂三酒店、山下九江1晚商务型酒店) 2:绝不在庐山山上只玩半天,把时间浪费在奔波折腾于山下不知名的非庐山小景点(如温泉、景德镇购物等)

528元 跟江左梅郎穿越"琅琊榜"三日游象山影视基地,观浙东小九寨沟,玩四窗岩漂流

★入住1晚海边5分钟象山美丽乡村高级渔家乐宾馆标间★入住1晚宁波市市区商务型酒店★门票及2早2渔家海鲜特色正餐全含(漂流自理) 【四明山四窗岩漂流】整个河流沿岸山势起伏、雄伟壮观,植被及地貌类型丰富,山野风光,一幅世外桃园的优美画面。

地址:南京市洪武北路55号置地广场18楼现代快报 QQ群1群:107697714(2群已满)3群:248506662